

Protokoll

der Vorstandssitzung des Künstlerkolonie Berlin e.V. am
05.06.2023 in Berlin im KunstRaum, Breitenbachplatz 1

Anwesend: Christian Sekla (Vorsitzender), Andrea-Regina Lang (stellv. Vorsitzende), Josefine Grimmer (Beisitzerin) Rané Schmidt (Beisitzer), David Yonan (Beisitzer) ab 19:55 Uhr

Die Sitzung wurde um 19:00 Uhr von Christian Sekula eröffnet und endete um 21:00 Uhr. Christian übernahm die Leitung der Sitzung. Das Protokoll führte Andrea Lang.

Das Protokoll der Vorstandssitzung vom 05.06.2023 wurde mit den anwesenden Vorstandsmitgliedern abgestimmt.

TOP	THEMA	Entscheidung	UMSETZUNG BIS	ZUSTÄNDIG
1	Begrüßung	Christian Sekula begrüßt die Anwesenden		
2	Annahme der TO	Die Tagesordnung wird angenommen		
3	Protokolle der Vorstandssitzungen	Die Protokolle werden auf der KüKo Webseite von Christian Sekula eingestellt. Andrea Lang schickt den Link zu den Protokollen an die Mitglieder.	asap asap	Christian Sekula
4	KüKo-Kontozugriff	Dorothee Olischläger, Nadine Assmann und Christian Sekula haben Stand heute Zugriff auf das Vereinskonto. Berechtigung für Andrea Lang ist beantragt. Bis die Berechtigung für Andrea funktioniert (2-3 Monate?) werden alle alten Berechtigungen beibehalten.	Zwei bis drei Monate	Christian Sekula
5	Rechnungsprüfung 2021/22	Rané Schmidt macht die Rechnungsprüfung für 2021/22. Christian Sekula besorgt die Unterlagen.	asap	Rané Schmidt Christian Sekula
6	Wer wird Schatzmeister*in?	Christian Sekula fragt Florian Dörstelmann nach geeigneter Person. Andrea Lang fragt alle Mitglieder in Rundmail an, wer Interesse hat an der Aufgabe hat.	06.05.2023 asap	Christian Sekula Andrea Lang
7	Welche Arbeits- und Projektgruppen gibt es?	1. KüKo: Geschichte und Gegenwart 2. Öffentlichkeitsarbeit 3. Media- und Kulturveranstaltungen 4. KüKo: Projekte & Kooperation		Christian Sekula N.N Svea Haske Christian Sekula Rané Schmidt Christian Sekula Andrea Lang

		5. ArGr Musik (ist noch zu bilden)		David Yonan (beratend) N.N.
8	Veranstaltungen im KunstRaum	Jede Veranstaltung im KunstRaum braucht eine/n Paten/Patin aus dem Vorstand. Die Patenschaft beinhaltet Verantwortung für Auf- und Abschließen des KunstRaumes. Ausübung des Hausrechts, wenn nötig. Der KunstRaum wird nach Veranstaltungen sauber wieder verlassen. Der Eintritt ist frei, um Spenden für die Künstler*innen wird gebeten.		alle Vorstandsmitglieder
	Geplante Veranstaltungen	<p>1. Christine Schnell-Neu: Lesung "Irland und die keltischen Sagen"</p> <p>2. Henry Steinhau, Marco Saß: Lesung aus dem Buch "Quartier Latin", Musik Ingrid Ihnen-Haas</p> <p>3. Rané Schmidt: Ausstellung mit Begleitprogramm</p> <p>4. Diane Thodos: Ausstellung</p> <p>5. Jannick Rodenwaldt: Ausstellung</p> <p>6. Angelika Soluk: Ausstellung mit Musikveranstaltung am Eröffnungstag</p>	<p>September nach den Ferien noch offen</p> <p>Ende August 6 Wochen Ab Oktober vor Oktober? noch offen</p>	<p>N.N.</p> <p>Andrea Lang</p> <p>Rané Schmidt</p> <p>David Yonan N.N. N.N.</p>
9	KunstRaum verbessern	<p>Nach der aktuell laufenden Ausstellung wird der KunstRaum renoviert (graue Wand weiß, die bewegliche Wand schwarz).</p> <p>Auf der Parkplatzseite soll ein schwarzer Vorhang angebracht werden. Auf der gegenüberliegenden Seite ein Vorhang aus leichtem hellem Stoff.</p> <p>25 Sitzkissen farblich zu den Klappstühlen sollen besorgt werden.</p> <p>Ein Klavierbauer soll sich zunächst das Klavier anschauen, ob das noch zu retten ist. Wasser kochen besorgen. Geschirrtücher, Papierkorb. Leinwand für den vorhandenen Beamer spendet Rané. Christian holt die Leinwand mit dem Auto ab.</p> <p>David kümmert sich um einen weiteren Notenständer.</p>	<p>Samstag nach Ausstellungsende</p> <p>asap</p> <p>asap</p>	<p>Christian Sekula Andrea Lang Rané Schmidt</p> <p>Andrea Lang</p> <p>Andrea Lang Rané Schmidt Christian Sekula</p> <p>David Yonan</p>
10	Sommerfest	<p>Wir wollen ein Sommerfest am 10. September organisieren. Andrea schreibt die Mitglieder an wer etwas künstlerisches Beitrag will und wer sich mit Essen (z.B. Kuchen etc.) und/oder Trinken einbringen will. Wir brauchen bis Ende Juni ein brauchbares Programm.</p> <p>Christian fragt bei Vonovia nach und teilt dort unseren Pan mit.</p>		<p>Andrea Lang N.N.</p> <p>Christian Sekula</p>

11	Sonstiges	<p>Die Schlüssel-Liste wird geführt und liegt im KunstRaum im Schrank neben der Hintertür. Auf Flyern und Plakaten muss der Standort Breitenbachplatz 1 mit kleiner Karte verdeutlicht werden. Der beleuchteter KüKo-Schriftzug wurde nach teilweise Zerstörung durch Vandalismus von der Vonovia eingelagert. Nach der Neugestaltung soll der Schriftzug wieder angebracht werden.</p> <p>Der Verein muss eine Jahresplanung für 2027 (100 Jahre KüKo) erarbeiten.</p> <p>Florian Dörstelmann (SPD) wegen Stiftung für die KüKo ansprechen</p> <p>Fü den Keller Telefonanschluss mit AB bestellen und Fritz-Box für Internetanschluß, WLAN im KunstRaum</p> <p>Josefine versucht näheres zur 100-Jahrfeier der Gartenkolonie Rüdesheimer Platz herauszubekommen.</p> <p>Die Beleuchtung in der Ladenzeile müsste verbessert werden: es treiben sich hier nachts vermehrt Drogendealer herum. Rasende Radler sausen vermehrt auf dem Bürgersteig der Kreuznacher Straße. Anfrage an den Bezirk nach „Radler bitte absteigen“-Schild?</p>		<p>Alle, die einen Schlüssel haben Alle, die Flyer entwerfen</p> <p>Vonovia</p> <p>N.N.</p> <p>Christian Sekula</p> <p>Christian Sekula</p> <p>Josefine Grimmer</p> <p>N.N.</p>
12	Nächste Vorstandssitzung	11.07.2023, 19 Uhr im KunstRaum		Christian Sekula
	Nächste Mitgliederversammlung	Wenn die Kassenprüfung erfolgt ist.		Christian Sekula

06.06.2023 Andrea Lang